

总投资58.4亿元

# 崇阳县2024年四季度26个重大项目集中开工

本报讯(通讯员 陶然 甘源 黄沁 瞻)按照省、市统一安排部署,12月5日,崇阳县举行2024年四季度重大项目集中开工仪式。

全县2024年四季度集中开工的重大项目共有26个,总投资58.4亿元,涵盖设备制造、食品加工、社会民生等多个领域,规模体量大、质量结构

优、带动效应强。按投资领域分类,基础设施项目11个,传统制造业项目3个,现代农业项目6个,现代服务业项目2个,民生改善项目3个,光电子信息产业项目1个。按投资规模分类,亿元以下项目15个,亿元以上项目11个(其中5亿元以上项目3个)。这些项目的实施,将为推动崇阳产业规模

扩大、产业集群加速构建,进一步提升群众生活水平和促进县域经济发展注入新的动力。

县委副书记、县长徐望宣布2024年四季度崇阳县重大项目集中开工。

县委常委、统战部部长石磊主持开工仪式,要求全县上下牢固树立“项

目为王”理念,主动靠前抓服务,集中精力抓落实,着眼长远抓储备。以这次项目集中开工为契机,在项目建设主战场比进度、比投资、比成效,筑牢重大项目稳经济的“压舱石”,夯实经济发展“硬底座”,全力打造持续增长新引擎,为今年收好官、明年开好局打下坚实基础。

## 崇阳县:“税务蓝”添彩“宪法宣传周”

本报讯(记者 庞赞 通讯员 黄成 刘智利)12月4日是第十一个国家宪法日,也是全国第7个“宪法宣传周”,崇阳县税务局围绕“大力弘扬宪法精神,推动进一步全面深化改革”主题,开展了一系列丰富多彩、形式多样的宣传活动。

崇阳县税务局组织开展宪法专题学习和讲座,围绕宪法的历史沿革、基本精神和其在税收领域的实际运用进行了讲解,并结合税务工作实际,阐述了宪法在税收征管、纳税服务等方面的重要作用。青年税务干部谢莹表示:“讲座内容丰富、深入浅出,进一步增强了和培育了宪法意识与法治思维,使我受

益匪浅。”

为将宪法精神传递到更广泛的群体中,崇阳县税务局组织干部职工走进湖北中健医疗用品有限公司等企业、商圈,通过发放宣传资料、现场解答等面对面方式,向企业员工普及宪法知识,营造了良好的法治氛围。

12月4日当天,崇阳县税务局在金泰广场开展宣传活动,设立宪法宣传展板、发放宪法宣传手册,并通过现场讲解、互动问答等形式,向广大市民普及了宪法知识。

此外,崇阳县税务局还组织机关干部职工进行了庄严的宪法宣誓仪式,观

看庭审直播视频,通过庭审现场的真实案例,让大家深刻直观感受法律的威严和公正,进一步增强干部职工的法治意识和底线思维。

此次宪法宣传周活动,不仅提升了崇阳县税务局干部职工的宪法素养和法治观念,增强了广大纳税人缴费人的法治意识,也为推动法治税务建设奠定了坚实的基础。崇阳县税务局负责人表示,将继续深化宪法宣传教育,将宪法精神融入到税收工作的各个环节,推动全面依法治税,为构建和谐社会、优化税收营商环境贡献税务力量,让法治税务的新篇章更加绚丽多彩。

## 崇阳15路公交专线开通

本报讯(通讯员 赵青秀)11月29日,从崇阳县铜钟乡坳上沈家至崇阳短途客运站的15路公交专线正式开通运营,为铜钟乡、白霓镇、天城镇的数千村民带来了出行便利。

当日上午,崭新的15路新能源公交车缓缓进站,当车门开启的时候,等候的村民有序上车,很快便座无虚席。铜钟村5组的黄大爷笑得合不拢嘴,激动地说:“盼了这么久,终于有公交了!以后去乡镇理发、去城区看病再也不用愁咯!”

据悉,该线路冬季每日运行两班,上午7点20分及下午1点50分从县短途客运站始发,途经天城镇新塘岭村,白霓镇堰下、油市村,铜钟乡东流桥、段家岭、铜钟老街、铜钟村委会、丫吉等站点,终点至坳上沈家。从坳上沈家返程的时间为上午8点和下午2点30分。

15路公交专线的开通,不仅仅提高了周边群众出行的便利度,更促进了乡镇间人流、物流、信息流的快速涌动,为乡村振兴注入了强劲动力。

## 石城镇抓紧抓实平安建设工作

本报讯(通讯员 廖醒思)连日来,石城镇结合新时代“枫桥经验”,聚焦基层社会治理,加快推进平安建设工作,强化源头综合治理,确保全镇政治稳定、经济发展和人民安居乐业。

石城镇组织全镇机关干部、各村(社区)支部书记、镇直各部门召开专题部署会,分析平安建设工作存在的短板和不足,要求做到群众合理诉求解决到位、生活困难帮扶到位,抓实抓细平安建设各项工作。

该镇联合派出所、司法所、法庭,深入村、组开展平安建设宣传,发放宣传页1200份,认真听取和收集群众对平安建设的意见建议。组织开展“基层三长”述职、“两代表一委员”座谈、五好中心户长评选活动,激发群众参与、支持平安建设的积极性。与此同时,扎实开展矛盾纠纷排查活动,确保矛盾纠纷得到有效化解,切实维护人民群众的合法权益。



## “战斗力”升级 崇阳16台森林消防摩托车交付使用

12月6日上午,崇阳县开展森林消防摩托车配发仪式暨森林防灭火演练,16台新型森林消防摩托车按计划顺利交付给12个乡镇及4个应急消防森林指挥中心。这一批新装备的投入使用,将有效充实各乡镇的森林防灭火力量,进一步织密全县森林消防安全网。

(记者 庞赞 通讯员 胡昊宇 储璐璐 胡卫俊)

散文《崇阳提琴戏》

## 获“三宁杯·散文湖北”优秀作品奖

本报讯(通讯员 李春 记者 庞赞)近日,由崇阳作家吴梅芳创作的散文《崇阳提琴戏》荣获“三宁杯·散文湖北”优秀作品奖。

此次颁奖评选,针对2023年“散文湖北”推出的数百篇作品进行,经两轮专家评审和投票,最终8篇优秀作品、2名优秀编辑获奖。

“民间戏曲曾经是乡村生活不可分割的一部分,但在时代尤其在农村的变

革发展中,越来越淡漠了。《崇阳提琴戏》叙述了一种历经两百年依然在鄂南山区闪烁着魅力的地方戏曲,作者在极短的篇幅里,准确而简洁地介绍了提琴戏的历史沿革和艺术特点,更重要的是作者以生动的语言,讲述了提琴戏在乡村生活中的价值,描绘了提琴戏演出时极美的风俗人情画卷,从而向我们证明,民间戏曲不仅仅是遗产,它们就是鲜活的乡村生活。作者表达的不仅仅是怀念,更

重要的是期盼,期盼在以网络为载体的读屏时代,曾经在乡村生活中扮演重要角色的民间戏曲能继续焕发光彩。”评委组在《崇阳提琴戏》颁奖词中这样写道。

吴梅芳作为获奖代表在颁奖仪式上发言。她表示,只要有一颗善于发现的心,生活处处皆文章。以后也将继续深入生活,扎根人民,汲取更丰富的养分,用更细腻的笔触描绘世间百态,讲好湖北故事、崇阳故事。